

ВЕЛИКОЛУКСКАЯ ПРАВДА

Новости

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

25 МАРТА
2009 г.
СРЕДА

№ 67 (715)

Сегодня – День работника культуры

И в пиру, и в миру - всё могут!



Творческий отдел: Валентина Морозова, Екатерина Макарова, Анна Вораксо, Светлана Штокманова, Ольга Сергеева

Наука

Как готовить профессионалов?

С 17 по 19 марта в рамках проекта «Приграничное сотрудничество Великолуцкого и Тартуского университетов по реализации концепции общеевропейского образования на региональном уровне» в Великолуцкой академии физической культуры и спорта проходила Всероссийская научно-практическая конференция «Проблемы развития физической культуры и спорта в странах Балтийского региона».

На ее открытии собравшихся в актовом зале приветствовал доктор биологических наук, профессор, ректор ВЛГАФК, заслуженный работник физической культуры и спорта Р. М. Гордничев.

– Вот уже более года, – говорил он, – длится наша совместная работа с Тартуским университетом. На мой взгляд, эта работа полезна как для специалистов вуза, расположенного в Тарту, так и нашей академии.

(Окончание на 2-й стр.)



Директор ДК Е. А. Голубева

На сегодняшний день Дом культуры имени Ленина – это учреждение, где любой житель Великих Лук может получить разностороннее развитие в сфере культуры. Здесь развернули свою деятельность 33 клубных формирования с более чем 600 участниками. Из этих клубов 13 детских, в которых задействован 371 юный великолучанин. Это ли не радость для родителей, желающих видеть своего ребёнка не только талантливым, но и реализующим свои возможности? Но не только любимые чада великолучан здесь раскрывают свои способности. В деятельности этого учреждения задействованы люди всех возрастов. Многие горожане уже и в солидном возрасте вдруг обнаруживают в себе новые способности.

(Продолжение материала читайте на 3-й стр.)

Правопорядок

В период с 16 марта по 26 марта 2009 года на территории Псковской области проводится оперативно-профилактическая операция «Улица».

Операция «Улица»

Цель операции – обеспечение общественного порядка и общественной безопасности на улицах города, обеспечение личной и имущественной безопасности на улицах и в других общественных местах, раскрытие преступлений и выявление административных правонарушений в общественных местах.

В ходе проведения операции увеличено количество

во нарядов милиции, выставаемых для несения службы по охране общественного порядка. За первую неделю раскрыто три преступления, совершенных в общественных местах, выявлено 651 административное правонарушение, из незаконного оборота изъято 6 единиц огнестрельного оружия, 90 единиц боеприпасов, 11,47 г наркотических средств.

На тему дня

Пройдет месячник

Администрация города Великие Луки планирует проведение месячника по уборке города и призывает предприятия, организации и всех граждан оказать содействие в уборке территорий, прилегающих к предприятиям и домам.

Уже начата очистка водосточных канав, которую проводит Дорожно-эксплуатационное управление № 3. На сегодняшний день



Встретим весну в чистоте и порядке!

очищены канавы по ул. Русакова (район Божно) – 192 пог. м, ул. Дьяконова (40 м), ул. Энгельса (140 м). Также проведена очистка русла реки Коломенка в районе рыбокомбината (272 м), проезда Дежнева – 220 м. Всего прочищено 980 погонных метров. В ближайшее время продолжатся работы по улице Манежной.

Пресс-служба Администрации города

Уважаемые работники культуры Псковской области!

От имени Администрации региона и областного Собрания депутатов поздравляем вас с профессиональным праздником!

В этот день мы адресуем слова особой благодарности хранителям и создателям культуры – сотрудникам музеев, библиотек, деятелям театра и концертных организаций, специалистам домов культуры, клубов, руководителям и участникам коллективов художественной самодеятельности. Благодаря вашему таланту, профессионализму, подвижничеству на древней Псковской земле бережно хранятся и приумножаются замечательные образцы народной культуры, искусства, активно развивается процесс участия молодежи в культурной жизни региона. В Псковской области на протяжении десятилетий на базе различных учреждений культуры работают уникальные творческие коллективы, которые славятся далеко за пределами нашего региона.

От души желаем всем работникам и ветеранам отрасли, членам творческих объединений, студентам колледжа культуры крепкого здоровья, творческих успехов, создания новых ярких образцов искусства и культуры! Счастья и благополучия вам и вашим близким!



Губернатор Псковской области
А. А. ТУРЧАК
Председатель областного Собрания депутатов
Б. Г. ПОЛОЗОВ

25 марта - День работника культуры

Этот день является прекрасным поводом для того, чтобы отдать должное многим поколениям работников культуры, деятелей искусства – настоящим подвижникам и энтузиастам, которые внесли значимый личный вклад в сохранение и развитие бесценных историко-культурных традиций нашего города, прославили Великие Луки своими достижениями.

Культурная жизнь города насыщена и разнообразна. Каждый год происходит множество интересных событий и мероприятий – праздники, конкурсы, фестивали, выставки. Своим творчеством великолучан радуют артисты Драматического театра, эстрадно-симфонического оркестра, камерный хор и множество творческих коллективов, известность которых перешагнула границы города.

Уважаемые работники культуры!

Поздравляю вас с профессиональным праздником и желаю вам новых успехов, вдохновения, счастья и всего самого доброго.



Мэр города Великие Луки
Н. Н. КОЗЛОВСКИЙ